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生物学
命题人：罗伟（祁阳一中）  张吾东（永州一中）  彭定德（新田一中）
审题人：张华妹（永州市教科院）
注意事项：
1．答卷前，考生务必将自己的姓名、准考证号填写在答题卡上。
2．回答选择题时，选出每小题答案后，用铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑。如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其他答案标号。回答非选择题时，将答案写在答题卡上。写在本试卷上无效。
3．考试结束后，将本试题卷和答题卡一并交回。
一、选择题：本题共12小题，每小题2分，共24分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
1．“蔬菜是个宝，赛过灵芝草”，合理膳食，有益健康。下列有关叙述错误的是（    ）
A．蔬菜中的K+被人体吸收后有维持心肌舒张，保持心肌正常兴奋性的作用
B．蔬菜中的维生素D属于固醇类物质，在人体内参与血液中脂质的运输
C．蔬菜中的麦芽糖、葡萄糖和果糖均可与斐林试剂发生作用，生成砖红色沉淀
D．某些蔬菜含有天然抗氧化剂，可以防止细胞氧化和DNA损伤，从而减缓细胞衰老
2．关于细胞结构与功能的叙述，正确的是（    ）
A．性腺细胞内核糖体数量较多，与性激素的合成有关
B．DNA聚合酶通过核孔进入细胞核的过程不消耗能量
C．细胞膜具有一定的流动性，有利于细胞完成物质运输、生长、分裂、运动等功能
D．细胞骨架是由蛋白质和纤维素组成的网架结构，锚定并支撑着许多细胞器
3．将某植物引种到新环境后，其光合速率较原环境发生了一定的变化。将在新环境中产生的该植物种子培育的幼苗再移回原环境，发现其光合速率变化趋势与其原环境植株一致。在新环境中该植物的光合速率等生理指标日变化趋势如下图所示。下列叙述错误的是（    ）
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A．新环境中该植株光合速率变化趋势的不同是由环境因素引起的
B．图中光合作用形成ATP最快的时刻是10：00时左右
C．10：00～12：00时光合速率明显减弱，其原因可能是酶的活性减弱
D，气孔导度增大，能够提高蒸腾速率，有助于植物体内水和有机物的运输
4．纯种黑檀体长翅果蝇和纯种灰体残翅果蝇正、反交得到的F1均为灰体长翅，F2中灰体长胡、灰体残翅、黑檀体长翅与黑檀体残翅的比例接近9：3：3：1。下列有关叙述错误的是（    ）
A．F1能产生四种配子，遵循基因的分离定律
B．黑檀体残翅果蝇的出现是由于F1雌雄果蝇某一方产生配子时发生了基因重组
C．F1灰体长翅果蝇的测交后代中，重组类型占50%
D．F1和F2果蝇群体中残翅基因的频率未发生改变
5．已知PRMT7基因的转录产物加工为PRMT71mRNA，该基因的某一突变形式转录出的产物会被PRPF8基因编码出的PRPF8蛋白（具有广泛功能）重新加工为PRMT72mRNA，后者的翻译产物会使该基因所处区域的组蛋白局部甲基化（如下图所示），导致人类结直肠癌患病率提高。下列相关叙述正确的是（    ）
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A．使用PRMT72蛋白的抑制剂比移除PRPF8基因在预防和治疗结直肠癌中副作用更小
B．一切生物的基因转录产物都要被加工后才能作为翻译的模板
C．组蛋白的甲基化将会导致PRMT7基因的碱基序列发生改变
D．天然PRMT7mRNA中已标出的碱基序列所对应的基因序列，在突变时一个碱基对A/T替换为G/C
6．拉马克的进化学说、达尔文的自然选择学说以及现代生物进化理论为研究生物进化轨迹提供了坚实的基础。下列有关生物进化的叙述错误的是（    ）
A．达尔文的进化论主要包含共同由来学说和自然选择学说
B．拉马克提出的进化学说在当时是有进步意义的
C．按达尔文的进化论解释，不同岛屿上地雀喙形的不同，是因为岛屿的不同环境对地雀进行了选择
D．现代生物进化理论认为，曼彻斯特地区的树干变黑对浅色桦尺蛾的基因型直接进行了选择，进而降低了浅色基因频率，种群发生进化
7．某人头部受伤后出现食欲不振、乏力等症状，经检查后，与正常人相比，发现其血液中抗利尿激素（ADH）含量升高、Na+浓度降低，被诊断为抗利尿激素（ADH）分泌失调综合征。下列有关叙述正确的是（    ）
A．患者细胞外液对渗透压感受器的刺激较受伤前增加
B．醛固酮可促进肾小管和集合管对Na+的重吸收，维持血钠含量的平衡
C．患者血液中ADH含量升高，可能会引起血容量减小，血压降低
D．Na+对细胞外液渗透压的影响小于细胞内液，患者红细胞可能出现吸水现象
8．HA蛋白是禽流感病毒的重要抗原。鸡卵清蛋白是由输卵管上皮细胞中卵清蛋白基因特异性表达后分泌至输卵管内，参与构成鸡蛋清的蛋白质。下图是利用基因工程技术制备HA蛋白鸡输卵管生物反应器的过程。几种可供选择的限制酶识别序列如下，下列叙述正确的是（    ）
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A．①为逆转录过程，该过程需要逆转录酶、4种游离的核糖核苷酸等组分
B．目的基因与鸡卵清蛋白基因启动子拼接前应先在目的基因两端分别引入EcoRI和HindⅢ的识别序列，拼接前载体用MfeI和HindⅢ切割
C．利用PCR扩增目的基因时，反应缓冲溶液中一般要加入Mg2+的目的是维持渗透压稳定
D．利用鸡输卵管生物反应器生产HA蛋白可以大规模用于禽流感疫苗制备
9．下图中甲、乙两条曲线分别表示湿地中两种生物当年的种群数量（Nt）和一年后的种群数量（Nt+1）之间的关系，虚线P表示Nt+1=Nt，下列有关叙述错误的是（    ）
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A．甲曲线上A、B、C三点中，C点时，该种群年龄组成为增长型
B．乙曲线上D、E、F三点中，表示种群数量相对稳定的点是F点
C．当Nt小于a时，甲、乙两条曲线中甲曲线所代表的生物更易消亡
D．该图直观地反映出甲、乙两种群数量的增长趋势，是一种数学模型
10．植株根尖的生长素主要由茎尖合成，再运输至根尖。其在根尖运输情况如图1，植物蛋白NRP会影响根尖的生长素运输。为研究其作用机制，构建了NRP基因敲除植株。发现与野生植株相比，NRP基因敲除植物的根尖更短。检测二者根尖生长素分布，结果如图2。PIN2是根尖生长素运输载体蛋白。检测两种植株中PIN2在伸长区表皮细胞中的分布，结果如图3。下列叙述错误的是（    ）
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A．生长素在根尖由分生区向伸长区的单向运输属于极性运输
B．推测NRP基因敲除使生长素在根尖伸长区中央运输受阻，根尖比正常型短
C．野生植株伸长区表皮细胞项膜中PIN2介导的生长素运输方向为由细胞内向细胞外
D．NRP基因敲除植株PIN2蛋白分布不集中，生长素运输异常
11．动物被运输过程中，体内皮质醇的变化能调节其对刺激的适应能力。下丘脑—垂体—肾上腺皮质轴如下图，下列叙述错误的是（    ）
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A．①②表示促进作用，③④表示抑制作用
B．运输刺激使下丘脑分泌激素增加的结构基础是反射弧
C．图中M促进皮质醇分泌的过程属于神经—体液调节
D．用M受体阻断剂处理运输动物可导致皮质醇分泌减少
12．治疗性克隆对解决供体器官缺乏和器官移植后免疫排斥反应具有重要意义，具体流程如下图所示，下列叙述错误的是（    ）
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A．个体A提供的卵母细胞通常是指MⅡ期的卵母细胞
B．胚胎干细胞一般来自囊胚中的内细胞团
C．若将图中获得的组织器官移植至个体B，一般不会发生免疫排斥反应
D．我国禁止生殖性克隆，因为其面临伦理问题，而治疗性克隆不会面临伦理问题
二、选择题：本题共4小题，每小题4分，共16分。在每小题给出的四个选项中，有一项或多项符合题目要求。全部选对的得4分，选对但不全的得2分，有选错的得0分。
13．与细胞凋亡类似，铁死亡也是一种细胞程序性死亡。若细胞内Fe2+过多，细胞膜中的不饱和脂肪酸会发生过氧化，从而诱导细胞死亡。下列叙述错误的是（    ）
A．铁死亡可能在维持内环境稳态方面起重要作用
B．有些激烈的细胞自噬，可能诱导细胞凋亡
C．细胞膜中的脂肪酸过氧化后，其功能不受影响
D．细胞衰老后才会激活细胞凋亡，以维持机体正常生命活动
14．糖尿病能显著增加认知障碍发生的风险，研究团队发现在胰岛素抵抗（IR）状态下，脂肪组织释放的外泌囊泡（AT-EV）中含有高含量的miR-9-3p（一种miRNA），该物质能使神经细胞结构功能改变，导致认知水平降低。下图表示IR鼠脂肪组织与大脑信息交流机制。下列有关叙述正确的是（    ）
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A．当神经冲动传导至①时，突触前膜释放的神经递质与突触后膜受体结合，引起突触后膜膜内电位降低，从而引发突触后神经元兴奋
B．IR状态下，推测②的胰岛素受体减少或受损，其释放的③经体液运输到脑部，miR-9-3p进入神经细胞抑制细胞内的基因表达，导致认知水平降低
C．为研究miR-9-3p对突触的影响，可采集IR小鼠和正常小鼠的AT-EV配置缓冲液，分别注入两组正常小鼠体内，检测并对比两组小鼠突触变化即可得出结论
D．为研究抑制miR-9-3p可否改善IR引起的认知障碍症状，可将miR-9-3p抑制剂导入实验鼠，检测并对比对照组和实验组miR-9-3p的含量即可得出结论
15．下图1是某村“稻菇轮作”露地栽培模式；图2是图1所在生态系统中某两个营养级（甲、乙）的能量流动示意图，其中a~e表示能量值。据图分析，下列有关叙述错误的是（    ）
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A．图1中当地农田生态系统中引进的赤松茸，属于分解者
B．图1模式充分利用了水稻秸秆中的能量，提高了能量利用率
C．图1所示结构是该生态系统的营养结构，农作物获取的物质和能量主要来自有机肥
D．图2中乙粪便中的能量包含在d中，甲中用于生长、发育和繁殖的能量可表示为a+c
16．与雌蚕相比，雄蚕在生命力、桑叶利用率和吐丝结茧等方面具有更大的优势。科学家利用诱变和杂交的方法构建了一种家蚕品系，实现了专养雄蚕的目的。该家蚕品系雌雄个体基因型组成如下图所示。A/a为控制卵色的基因，显性基因A决定黑色，隐性基因a决定白色，b、e是纯合时引起胚胎死亡的突变基因（注：ZbW、ZeW为纯合子），“+”代表野生型基因。研究发现，在该家蚕品系的性染色体上存在交换抑制因子，能避免四分体中染色体片段互换，从而保留该品系用于育种。下列有关叙述正确的是（    ）
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A．在构建该品系过程中发生了基因突变和染色体变异
B．该品系产生的黑色受精卵为雌蚕，白色受精卵为雄蚕
C．由上图可知该品系不可能产生的基因型配子是Za++、Zabe、Zab+、WAb、Wa+
D．该品系能产生四种受精卵，其中胚胎致死的基因型为Zab+Zab+、Za+eWA+
三、非选择题：本题包括5小题，共60分。
17．（12分）植物气孔是植物形态学上的重要特征，是植物表皮所特有的结构。气孔器是由两个肾形或哑铃形的保卫细胞围合而成。气孔的运动可以影响光合作用、细胞呼吸及蒸腾作用。下图是保卫细胞中蔗糖、K+和苹果酸的渗透调节主要机制，图中①~③代表质膜上不同的膜蛋白。据图回答下列问题：
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（1）保卫细胞中固定CO2的物质有__________。
（2）蓝光可刺激气孔张开，其机理是蓝光激活质膜上的②，消耗ATP将H+泵出膜外，形成跨膜的__________，驱动细胞吸收K+。除蓝光等环境因素外，植物生长发育的调控还由____________和____________共同完成。
（3）K+进入细胞的同时还伴有少量Cl-的进入，其主要意义是__________。
（4）保卫细胞细胞液渗透压增大时，会吸水膨胀变形，气孔张开；反之细胞失水收缩，气孔关闭。据图推测保卫细胞中光合产物总量一定时，淀粉含量________（填“增多”或“减少”）会促进气孔张开，其机制是___________。
18、流行性感冒由流感病毒引起，传播速度快、波及范围广，严重时可致死。回答以下问题：
（1）流感病毒可通过飞沫传播，侵入人体后，一些病原体可以和B细胞接触，一些病原体被__________（写出两种即可）等抗原呈递细胞摄取、处理后呈递给辅助性T细胞。B细胞受到刺激后开始增殖、分化，大部分分化为___________细胞，该细胞能产生特异性抗体。
（2）HA和NA是流感病毒表面的两种蛋白，甲型流感病毒的HA、NA经常变化，导致每年流行的病毒毒株可能不同。每年要进行不同的预防接种，其免疫学原理是__________。
（3）某科研小组欲探究NA抗体对病毒侵染细胞的抑制作用。准备了以下主要实验材料：感染流感病毒63天、21天后康复者的NA抗体、对照抗体（三种抗体等量）；流感病毒和易感细胞。实验结果表明63天、21天后康复者均产生了与流感病毒特异性结合的NA抗体，其中63天后康复者产生的NA抗体对流感病毒抑制效果较好。
①推测选用的对照抗体____________（填“能”或“不能”）与流感病毒特异性结合。
②请简要写出该实验的主要步骤
步骤1：将易感细胞随机均分为三组，再分别置于A、B、C培养瓶中培养。
步骤2：____________
步骤3：____________
③如果要将63天后康复者产生的NA抗体用于临床治疗，你觉得还需开展哪些方面的研究?______
19．镰刀菌、立枯丝核菌引起的水稻（2n=24）立枯病和褐飞虱引起的水稻虫害，常常造成水稻减产。某科研团队为培育抗褐飞虱、抗立枯病的水稻新品种，以对褐飞虱不具有抗性的连粳11号、龙粳39号、荃优822号三个纯合水稻品种为实验材料，进行了相关实验。回答下列问题：
（1）为建立水稻基因组数据库，科学家须完成水稻______条染色体的DNA测序。
（2）连粳11号对镰刀菌表现为易感病，对立枯丝核菌表现为抗病，而龙粳39号则相反。水稻对镰刀菌和立枯丝核菌的抗性分别受非同源染色体上的AAa、B/b基因控制。连粳11号和龙粳39号杂交得到F1，F1自交得到F2，统计F2结果如下图所示。据图可知，连粳11号和龙粳39号的基因型分别为____________，F2中对两种菌均具有抗性的个体占_______。请简要写出简便获得对两种菌均具有抗性的纯合子（标记为甲）方案__________________。
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（3）该团队利用X射线对荃优822号水稻进行处理后，发现少数水稻（标记为乙）对褐飞虱产生了较高抗性。其5号染色体上某DNA区段与高抗虫性相关，对荃优822号的该区段设计重叠引物，提取乙和荃优822号的5号染色体DNA进行扩增，扩增产物的电泳结果如下图所示：
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据图推测5号染色体上第__________对引物对应区间的基因（标记为N基因）发生了碱基的______（填“增添”、“缺失”或“替换”）。
（4）研究者对N基因进行分离和克隆，以其作为目的基因与Ti质粒的______进行拼接，并运用农杆菌转化的方法导入到水稻甲的叶肉细胞中，经_______获得转基因植株（标记为丙），
（5）对丙进行扩大培养，发现有部分丙植株体细胞中含有2个N基因，让其自交后得到可以稳定遗传的抗褐飞虱新品种丁。请参照图例在作答区域内标出丁植株细胞内N基因在染色体上可能的相对位置（圆圈表示细胞，竖线表示染色体，圆点表示基因位点，字母表示基因）。
[image: ]
20．入侵植物水葫芦曾经在我省多地泛滥成灾。研究人员对某水域水葫芦入侵前后的群落特征进行了研究，结果如下表。回答下列问题：
	调查时段
	物种数
	植物类型
	优势种

	入侵前
	Ⅰ
	100
	沉水植物、浮水植物、挺水植物
	龙须眼子菜等多种

	入侵后
	Ⅱ
	22
	浮水植物、挺水植物
	水葫芦、龙须眼子菜

	
	Ⅲ
	10
	浮水植物
	水葫芦


（1）从水葫芦入侵的生存环境条件分析，导致水葫芦数量上升的原因是__________（答出2点即可）。
（2）Ⅰ时段，该水域群落具有明显的__________结构；Ⅱ时段，沉水植物消失，可能的原因是___________。
（3）Ⅲ时段群落中仍有龙须眼子菜，研究人员调查其种群密度时，取样面积应比Ⅱ时段____________（填“大”或“小”），原因是_____________。
（4）草食性鱼类大量摄食水葫芦的根茎等营养部分，研究人员据此建立了“水葫芦一草鱼”生态调控水质模式，实现了生态效益和经济效益的双赢，这种模式主要遵循了生态工程的_______原理。研究种群是研究群落的基础，但二者研究的主要内容有所不同。以下属于种群研究内容的是________。
A．水葫芦入侵水域的范围
B．入侵后水域中的优势种
C．“水葫芦—草鱼”生态模式中草鱼的增长率
D．水葫芦的种群密度
E．草鱼的食物和天敌
21．大肠杆菌能进入实体瘤核心并保持较强活性，科研人员期望利用大肠杆菌构建一种基因表达可控的工程菌，用于人体特定部位实体瘤的免疫治疗。科研人员利用温度敏感型转录调控蛋白构建温控表达的质粒系统，部分结构如下图。在人体特定部位进行42℃处理后，p7可在重组酶Bxb1作用下翻转，免疫元件中的GFP和aPD-L1两种基因可以成功表达。据此回答下列问题：
[image: ]
（1）推测p7应为___________（填“启动子”或“终止子”），其功能是__________。
（2）Tel42为来自λ噬菌体的温度敏感型转录抑制因子，在大肠杆菌中具强活性的启动子pLac可以使Tel42持续性表达，当温度__________（填“低于”、“等于”或“大于”）42℃时，Tcl42蛋白会抑制启动子pRL。
（3）质粒系统就像“基因电路”，其中的Tcl42基因就像“开关”，能在加热时瞬时激活特定基因。其核心基因包括重组酶Bxb1基因、分泌型aPD-L1蛋白基因（该蛋白可用于免疫治疗）等。请选择相关选项完善该“基因电路”的技术路线：用不同的限制酶、DNA连接酶分别处理温控抑制元件、重组元件、免疫元件及质粒，构建“基因电路”→__________→重组酶Bxb1基因不表达→免疫元件无功能（不表达aPD-L1）→____________→解除Tcl42蛋白对启动子pRL的抑制→__________→__________→细菌合成GFP，并分泌大量aPD-L1。
将下列选项代号填入上述横线，将“基因电路”补充完整。
A．受体菌37℃时
B．菌体升温至42℃时，蛋白Tcl42失去活性
C．荧光蛋白GFP基因、aPD-L1基因的转录
D．重组酶Bxb1基因表达，进而引起p7两侧发生重组
（4）将“基因电路”质粒导入菌体前，科研人员用Ca2+处理大肠杆菌的作用是____________。导入后的菌体用____________方法接种于含四环素的培养基上，由此成功构建用于免疫治疗的温控工程菌。
（5）使用聚焦超声（FUS）装置，可以使动物特定范围的组织快速升温至42℃，从而实现体内微生物治疗的温度控制。为验证上述温控工程菌可被FUS处理激活，并具有肿瘤免疫治疗效果。请以成瘤建模后的小鼠为材料，设计一个实验方案。
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生物学参考答案及评分标准
一、选择题：（每小题2分，共24分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	B
	C
	D
	B
	A
	D
	B
	D
	A
	B
	C
	D


二、选择题：（全部选对的得4分，选对但不全的得2分，有选错的得0分，共16分）
	题号
	13
	14
	15
	16

	答案
	CD
	B
	CD
	ABD


三、非选择题：（共60分）
17．（除标注外，每空2分，共12分）
（1）磷酸烯醇丙酮酸和核酮糖-1，5-二磷酸（答全才给分）
（2）H+的浓度差（H+电化学势能或H+的电化学梯度）基因表达调控（1分）  激素调节（1分）
（3）维持保卫细胞的电中性
（4）减少  淀粉经过一系列反应变成苹果酸和蔗糖进入液泡，保卫细胞细胞液渗透压增大，吸水膨胀变形，气孔张开。
18．（除标注外，每空2分，共12分）
（1）树突状细胞、B细胞、巨噬细胞（答出两种即可）  浆（1分）
（2）当HA、NA出现变异的流感病毒入侵机体时，已有的特异性免疫功能难以发挥有效的保护作用，故需每年接种疫苗（合理即可）
（3）①不能（1分）
②步骤2：将三种抗体分别与病毒混合一段时间后依次加入A、B、C培养瓶（培养瓶中先加入病毒后加入抗体不给分）
步骤3：检测各培养瓶中病毒的数量
③用于治疗的NA抗体的最适浓度；NA抗体对人体的副作用等（合理即可）
19．（除标注外，每空1分，共12分）
（1）12
（2）aabb、AABB  3/16  取F2中对两种菌均具有抗性的植株自交，选择子代不发生性状分离的植株即为纯合子
（3）3  缺失
（4）T-DNA  植物组织培养
（5）（每画出一个图形得1分，最多4分）
[image: ]
20．（除标注外，每空2分，共12分）
（1）空间充足、气候适宜、缺少天敌和竞争者（答出两点即可）
（2）垂直（1分）  水葫芦入侵后争夺阳光，沉水植物由于缺乏光照不能进行光合作用而死亡
（3）大（1分）  Ⅲ时段水葫芦已经是优势种，龙须眼子菜数量减少，故调查其种群密度时，取样面积应比Ⅱ时段大，以减少误差，保证统计结果的真实性
（4）整体  CD
21．（除标注外，每空2分，共12分）
（1）启动子（1分）  RNA聚合酶识别和结合位点，驱动基因的转录（1分）
（2）低于（1分）
（3）ABDC（全部按顺序写对得2分，否则不给分）
（4）使细胞处于一种能吸收周围环境中DNA分子的生理状态（2分）稀释涂布平板（2分）
（5）将成瘤建模后的小鼠随机均分为三组，甲组注射生理盐水，乙组、丙组注射温控工程菌。一段时间后甲、乙两组用FUS处理，丙组不做FUS处理，检测小鼠体内（肿瘤组织是否发出绿色荥光），并记录肿瘤体积变化。（答出两组给2分，答完整给3分）
[bookmark: _GoBack]
image6.png
LRI

NRP i i b

E TS 3

&2

=
o NRP g
; Bk
0.8
= 06
.‘/" 04
£ 02
O e M AR
3




image7.png
L L e
{;gégﬁgsg&hd@, FERER gim;

AR
DOETEHEF, B@EHbi e




image8.png
@_’ ©@—» o Bl

T N T T A




image9.png
ORfib—

miRNA
(miR-9-3p%)




image10.png
)
ViR





image11.png
P«
Oz ttk fi B
BWR )7





image12.png
S

(1L SRR 6’%*@4—6—%{»&53%—.

[co, femar 16 BRRLRER T l
[£3 f J ] R —

swmitim AR HIM
\/’

; 1 [CO;
im0y 88 Gy | @2pE
t T Al o

gl i ERMCOEK) | o





image13.png
210
180
150
120

&
]
&/
b

60
30
0

90+

181

O fithpk

8
m Nk

56

VAT




image14.png
SERE

319341

==

SR Blx3 sS4 EIHS

=) (=] ==l e i e ] (=) (=]

ADNA

¥ > RESMKE, L ETRFREINDA NSRS, 0 RE L,
- KR, ARSI MR R kG R B2, HARERIZ.




image15.png
KR

=1





image16.png
o1 GFP aPDLI PRL Bybl pLac Tc/d2 TetR
yocun
q ) e -
p7  GFP aPD-LI PRL Bxp] pLac Tcl/42 TetR
W1 3 [ TetR AL 41 103 3% 1 5t 1 3 GFPIE[H 2 4 (8,96 o % 4 26 B

2 dpl «br EiﬁﬁﬁinbH’Emﬁ‘ii, AT o bR A LK R 4L
3 ‘m” E%E?,Wuﬁﬁﬁ%i%tﬁ%mm%i-




image17.png
B ® @ & &





image1.png




image2.png
AR

£00 1000 1200 1400 1600 18:00 " Bl
P ALK, LT R ER X




image3.png
RER PRMT7 mRNA x I’RMT7mRNA
CANN  — W]
=
5" CGAGGACGAC 3"

e
5" CGAGGAUGAC 3’

IS E— WL S —
PRMT7; mRNA PRMT7, mRNA
@RI @RV g

b amaea





image4.png
2 VA AL LL I RY7S

|
S.oaamey S-00ATCCY
: I CCTAGG:!
¥-CTTANGS gRecTAcD
EcoR | BamH |

ammmaRNA> 0 H—
s MesmEEARRRD T

*

[ |

5"-AAGCTT-3' 5'-CAATTG-3"

3'-TT(‘G/\'A-5’ 3'»GTTAATC-5'

Hind 111 Mfe |

O HEE | FHBE. | pply

TR T MR ‘*Mfm
&
v
HA% £




image5.png
N B

FEda o)




